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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 033 
 

FECHA:  MARZO 13 DE 2019 
HORA:  08:06 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días para todos en especial a los Concejales que se encuentran en el recinto 
en estos momentos, un saludo especial al secretario, la subsecretaria, todo el equipo 
técnico del Concejo municipal, siendo las 8:06 de la mañana, damos inicio hoy 
miércoles 13 de marzo a la Sesión del día de hoy. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
13 de marzo de 2019, hora 8 y 06 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 12 DE MARZO DE 2019 
3. INTERVENCIÓN DE LA SUBSECRETARIA DE INFRA ESTRUCTURA MARIA 

VICTORIA MESA HERNANDEZ TEMA: PRESENTACION PLAN DE ACCION DE 
LA SUBSECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA ADSCRITA A LA SECRETARIA 
DE OBRAS PUBLICAS   

4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
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TAMAYO 
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                         
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                             Presente                      
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                     Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                      Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                               Presente  
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                  
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                           Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                           Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                        
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
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Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 12 DE MARZO DE 2019 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración la aprobación del acta del 012 de marzo, se abre la discusión  
anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
Ha sido aprobada señor presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
3. INTERVENCIÓN DE LA SUBSECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA MARIA 
VICTORIA MESA HERNANDEZ.  
TEMA: PRESENTACION PLAN DE ACCION DE LA SUBSECRETARIA DE 
INFRAESTRUCTURA ADSCRITA A LA SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Darle un aludo a la doctora Victoria, hoy iniciamos la intervención de los planes de 
acción de la secretaría de infraestructura e iniciamos con la subsecretaria de 
infraestructura que está adscrita a la secretaría de obras públicas. 
 
Doctora María Victoria le concedo el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA MARÍA VICTORIA MESA HERNÁNDEZ 
SUBSECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA 
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Bueno buenos días, la exposición pues que hoy nos toca iniciar tiene que ver con todo 
el cumplimiento del plan de desarrollo, perdón, entonces iniciamos hoy informando 
primero que la secretaría de obras públicas a la fecha tiene un cumplimiento del plan 
de desarrollo del 88% según la auditoría realizada por la oficina de control interno, por 
la gerencia de control interno en el último trimestre del año pasado, por lo que vamos a 
ver hoy dentro de la exposición que vamos a hacer es que la mayoría de las metas 
están cumplidas, sí, y que lo que vamos a trabajar o lo que les va a comentar el 
secretario del despacho es que finalmente pues todo lo que vamos a hacer este año en 
la transversalidad que tiene la subsecretaría de infraestructura con otras dependencias 
y recursos adicionales que estamos en la gestión. 
 
Empezamos entonces con escenarios y parques deportivos y recreativos como todos 
sabemos pues el señor Alcalde se traza una meta en su plan de desarrollo, sin 
embargo esta meta estaba definida por el techo presupuestal entregado en el año 2016 
ha sido ampliamente superada, entonces hoy nosotros tenemos que la meta pues está 
cumplida, sin embargo no hay nada planeado, pero si hay recursos todavía en gestión 
acabamos de entregar 6 escenarios diseñados para presentar ante Indeportes de los 
cuales Indeportes definirá cuál va a construir y a su vez pues procederemos y 
seguiremos con la secretaría de proyectos presentando los diferentes escenarios ante 
las diferentes entidades, voy a hacer un recuento rápido del porque la meta está 
cumplida, nosotros a la fecha hemos cumplido con: placa polideportiva la Marucha, en 
la placa polideportiva Caño del Burro, placa polideportiva Salento, cancha en grama 
sintética Puerto Bello, gimnasios y mesas de ping pon en el Tulio Ospina donde se 
reparó totalmente los escenarios al aire libre y van a continuar, todos los juegos 
infantiles del Tulio Ospina que son escenarios al aire libre, la cancha en grama sintética 
fútbol 5 del Tulio Ospina, también la cancha en grama sintética fútbol 8 el Tulio Ospina, 
la cancha fútbol 11 del estadio Tulio Ospina, se acabo de reparar y de construir o de 
hacer todo el mantenimiento y reemplazo en el gimnasio los Mangos que también es 
una cancha a la cual se le diseñó la cubierta y está en proceso de presentarse ante 
Indeportes y ante Col deportes, la cancha sintética de Búcaros a la cual un Concejal 
Bladimir le hicimos una reparación mínima, pero la cual él sabe que para este año tal 
como la comunidad lo ha pedido pues vamos a seguir con el mantenimiento; el contrato 
con el cual hemos dado cumplimiento fue el contrato 1140 qué es el que nos habla o 
nos dice que mejoramientos, cuánto valieron, en donde se hicieron, el último que 
acabamos de terminar que fue en la cancha Panamericano que la entregamos hace 15 
días, la cancha San Andrés que la vamos a entregar si la situación de orden público 
continúa o mejora o como éste pues se entregará el día viernes en lo posible, si no lo 
permiten, la cancha la 55 Apartamentos que era una cancha también que ha estado 
muy pendiente también el Concejal Gabriel Jaime que tuvo un deterioro gravísimo por 
falta de mantenimiento, hoy podemos decir que la entregamos completamente 
terminada y adicionada en muchas digamos en muchos elementos para que la cancha 
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siga funcionando bien, las todo lo que fue la adecuación de las zonas y sala de 
gimnasios para personas con movilidad reducida y de la cual estamos apoyando a la 
secretaría de salud para que este año termine de hacer la dotación de los, con los 
gimnasios, la placa polideportiva panamericano pues quedo hermosa no solamente 
para hacer deporte si no pues para todas las actividades recreativas de tercera edad, la 
placa polideportiva San Andrés que le dio un escenario total, un espacio totalmente 
diferente a este sitio y sabemos pues que en esta zona ha sido difícil pero esperamos 
que la comunidad la aproveche muy bien, entonces lo que para este año tenemos es 
que se diseñaron 6 cubiertas totalmente nuevas las cuales se, que hace el municipio 
hacer todo lo que la generación de los diseños y presentarlas los rende  y todo lo que 
es esta parte que es proyectada este año se las presentará el doctor Julián este el 
próximo viernes; aquí vemos pues algunos de los escenarios en su trabajo, cómo 
quedaron ya terminados, bueno parques infantiles construidos aquí también ya 
cumplimos nosotros la meta, que es todo lo que tiene que ver con gimnasios al aire 
libre y parques infantiles que hacen parte pues del apoyo a todo el tema de escenarios 
y parques al aire libre, cumplimos la meta sin embargo este año dentro del contrato 
recuerden que desde el año pasado venimos trabajando el contrato de malla vial, 
dentro de ese contrato que incluye malla vial, adecuación de escenarios al aire libre, 
adecuación de todo el territorio para generación de espacio público, nosotros estamos 
visitando todas las solicitudes de la comunidad que pueden haber más de 100 
solicitudes, ¿por qué las estamos visitando? y ¿por qué todavía no están definitivas? 
porque hay espacios que la comunidad piensa que cumplen y otros espacios pues que 
cuando vamos a visitar lo sabe pues John Jairo que está aquí, que trabajo en catastro 
no es posible hacer la adecuación o construir digamos el gimnasio ahí, entonces todos 
los sitios se están visitando, ya se empezaron a construir el de que llevaba mucho 
tiempo solicitado, el de villa maría ya se empezó a construir, cuatro escenarios 
totalmente nuevos en Montes Claros, la comunidad de montes claros donde hay 
ustedes saben que yo soy doliente esa comunidad puesto que estuve en ese proyecto 
vamos a reparar todos los juegos que dejamos hace 4 años, se van a poner se van a 
reparar los que se puedan reparar los que son en madera, se van adecuar cuatro 
escenarios totalmente con partes y se le va a hacer también gimnasio a los jóvenes, 
allá es muy difícil el tema de zonas verdes, pero las estamos recuperando, la diferencia 
es que esas zonas verdes si son del municipio y vamos a renovar totalmente el sector 
de Montes Claros con estos espacios al aire libre que vamos a generar y muchos otros 
espacios en Niquia, en París estamos buscando todos los posibles zonas verdes que la 
comunidad nos ha sugerido para hacer una evaluación buena y sobre todo hacerla en 
este primer semestre, aquí está pues el tipo de partes y de gimnasios que estamos 
poniendo, estos son partes que son el longo - longo que son una referencia que se 
ajusta muy bien digamos porque todo lo que son estos parques infantiles pues tienen 
finalmente una intervención de toda la comunidad, los adultos, los jóvenes entonces 
estamos poniendo este modelo de parte que es muy resistente y con el cual le 
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podemos garantizar a la comunidad al menos 3 años continuos de trabajo y que 
después admiten mantenimiento. 
 
En gestión del riesgo nosotros gracias al apoyo también la meta está cumplida, 
nosotros gracias al apoyo de entidades como la unidad nacional para la gestión del 
riesgo que ya todos saben, gracias al apoyo del departamento de la prosperidad social 
y de diferentes entidades del área metropolitana con este último convenio que está 
tenemos todavía en ejecución podemos decir que estamos cumpliendo en materia de 
riesgo, pero también el municipio ha hecho un esfuerzo muy grande para que esta 
meta se cumpla, recuerden todos los muros que se han hecho de diferentes formas 
algunos por urgencia manifiesta y otros con contrato directo en diferentes partes del 
municipio, entonces este tema se ha atendido y por eso nosotros hoy podemos decir 
que estamos cumpliendo la meta, falta mucho pues porque todos los días se generan 
nuevas condiciones de riesgo en los diferentes asentamientos, pero estamos 
cumpliendo. 
 
Obras de protección en diferentes quebrada se refieren a diferentes obras no 
solamente muros sino también barandas o simplemente estabilización de taludes, en la 
parte de movilidad, gestión para el desarrollo y construcción de las ciclo rutas y 
andenes, 500 metros cuadrados de andenes parte de esto recordemos que se han 
hecho todo el tema de andenes se prioriza de acuerdo a las solicitudes de la 
comunidad, ampliamente digamos hemos cumplido con esta meta, no la tenemos toda 
porque no tenemos todos los recursos, pero también con la gestión ante otras 
entidades y también con algunos recursos que se nos han asignado en el cuatrienio por 
el tema de obligaciones urbanísticas hemos podido cumplir esta meta. 
 
Mantenimiento de la malla vial: el primer año de esta administración estuvo pues 
digamos flaqueamos en este tema porque no teníamos los recursos asignados, no 
pudimos hacer mantenimientos, sin embargo a partir del segundo año de este 
cuatrienio empezamos a cumplir ampliamente con este tema y finalmente el año 
pasado para poder cumplir esta meta se hizo un mantenimiento digamos en todo, en 
todo el municipio hoy podemos decir que si se nos reporta digamos un parcheo un 
hueco, la necesidad de una rehabilitación se puede atender con un contrato que a la 
fecha se está haciendo, pero que no es solamente digamos la rehabilitación total sino 
el huequito de todos los días, estamos muy afectados por el tema de EPM, el municipio 
pues como les comentara el señor secretario a asignado todo un equipo a que haga el 
seguimiento y a que esté pendiente sin embargo consideramos que ha EPM le falta 
mucho por cumplir ante el municipio frente a todo el tema de parcheos y de andenes 
digamos que se generan con las reparaciones y con los daños que ellos están digamos 
interviniendo, sin embargo el municipio está en esta tarea y el otro componente pues es 
el que hacemos con el contrato de malla vial, el contrato viene del año pasado tiene 



 
 

Acta N° 033 del 13 de marzo de 2019 7 de … 
 

 

vigencia futura, entonces aprobada por ustedes señores Concejales y que hoy se está 
ejecutando tal cual se dispuso en el proyecto de acuerdo. 
 
En el tema de diseño, construcción y mantenimiento de puentes, nosotros tenemos que 
la meta está cumplida sin embargo ¿qué pasó con esta meta? pues el primer año 
recuerden que los techos presupuestales aquí está la comisión de presupuesto los 
techos presupuestales que nos dio planeación y la secretaría de hacienda fueron muy 
bajos, entonces y lo otro es que digamos con el área metropolitana los recursos del 
área que en su momento por ejemplo fue construido el puente del Cairo, nosotros éste 
cuatrienio hubiéramos querido construir el puente de Bellanita que es una necesidad 
urgente, hubiésemos querido terminarlo, hacer digamos el otro tablero, ampliar todo 
esa zona, sin embargo recuerden que los recursos que nos dio el área metropolitana 
en este período de hecho ayer fue la inauguración, fue la parte de la regional oriental, 
prácticamente los recursos que el área aporta para esto porque para eso es la plata de 
la sobretasa y para eso es una entidad como el área para intervenir los grandes 
proyectos del área metropolitana, esa plata está toda allá en la regional oriental que 
también se necesita, en la quebrada, en el intercambio vial de la Ceca, entonces pues 
ya en este cuatrienio no vamos a alcanzar a ser como hubiésemos querido, porque lo 
que seguía yo creo que los Concejales que han estado muy pendientes del tema saben 
que nuestra otra meta era haber hecho el puente de Bellanita, sin embargo 
continuaremos haciendo la gestión de los recursos haber de pronto en qué otra entidad 
nos pueden asignar. 
 
Corredor de la quebrada la García, la meta está cumplida hemos hecho 1500 metros 
lineales de corredor intervenido, sin embargo tanto en la unidad nacional para la 
gestión del riesgo, como el municipio, como el área metropolitana continuamos 
haciendo, también ojalá en el período del señor Alcalde terminemos el canal central de 
la García es vital, a la fecha tenemos que el municipio asignó otros mil millones para 
complementar los recursos que nos dio el área metropolitana el año pasado, el área 
nos dio 4,000.000.000 millones el municipio puso 270,000.000 millones y este año 
nuevamente acabamos, estamos en estos momentos en el proceso de la adición otros 
mil millones para continuar, entonces va a quedar muy completo el tramo de la selva 
donde se nos estaba presentando una inestabilidad muy grande, allá estamos en estos 
momentos, si van allá estamos interviniendo digamos todo el tramo ya con los recursos 
del municipio; aquí podemos ver pues la intervención cómo va y pues que la meta es 
continuar haciendo la gestión ante las entidades que nos asignan recursos y a su vez el 
municipio también aporta en la cofinanciación. 
 
Bueno el otro tema que por eso quería que viéramos pero apenas está empezando y 
que tenemos como proyección para este año que también es una meta del plan de 
desarrollo es la segunda etapa del mega colegio París, en estos momentos la voluntad 
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política y digamos administrativa y financiera es destinarle 5,000.000.000 millones al 
mega colegio ya hicimos el presupuesto, estamos en la revisión de los diseños ¿qué 
vamos a hacer con esos 5,000.000.000 millones? vamos a construir el restaurante 
escolar del mega colegio París qué está haciendo mucha falta en estos momentos a los 
niños se le sirve el restaurante se les lleva la alimentación pero empacada, entonces se 
va a construir el restaurante, la cafetería, las aulas administrativas y por voluntad de la 
secretaría de educación, digamos las inmensas inquietudes que hemos recibido de la 
comunidad es que debemos reparar la cancha que se deterioró el año pasado, 
entonces recuerden que allá la comunidad educativa tiene tres canchas pero la única 
que era en terreno natural fue precisamente la que se dañó y toda la zona de juegos 
infantiles y el colegio pues tiene todo tiene primaria y bachillerato, entonces a 
5,000.000.000 millones la idea es que más o menos en mes y medio, un mes pues ya 
estamos en el trabajo podemos decir que vamos a sacar el proyecto a licitación, ahí 
estamos trabajando de la mano con la secretaría de educación y con la secretaría de 
hacienda para poder cumplir con esta meta, bueno hasta acá llega la exposición 
porque ya mañana pues vendrá el doctor Giovanni escuchamos las preguntas entonces 
de los señores Concejales. 
 
Señor Presidente muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias a usted doctora María Victoria, es hora de abrir los micrófonos para las 
inquietudes de los Honorables Concejales, con el uso de la palabra el Honorable 
Concejal Bladimir. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ  
 
Gracias señor Presidente, un saludo a usted, a la mesa directiva, a mis compañeros 
corporados, un cordial y especial saludo a los invitados de hoy de la secretaria de 
infraestructura en cabeza del su secretario el doctor Julián, la doctora Victoria, todos 
los funcionarios que nos acompañan en el recinto. 
 
Pues muy clara la exposición doctora referente al plan de acción de este año, 
simplemente es como fortalecer algunas sugerencias puntuales, la primera es en el 
tema de los parquecitos y todo este proceso que se ha manejado que en equipamiento 
para las comunidades ha sido importante, hemos generado un impacto importante, con 
el tema tanto de los parquecitos como de los creo que se llaman multifuncionales para 
el tema del deporte, tener muy en cuenta como no sé como con los proveedores, 
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ustedes tienen en cuenta los diseños para desde el concepto de inclusión tanto para 
los parquecitos , como para el tema de deporte poder que queden incluidas las 
personas con discapacidad, créanme que esto ya lo hemos hablado y si lo logramos 
vamos a generar un impacto bien importante porque seriamos de pronto el segundo 
municipio después de Medellín pues que tiene muchos recursos y lo ha hecho, para 
que los niños y niñas con discapacidad puedan acceder a estos parquecitos con toda la 
seguridad. 
 
En el tema del deporte pues obviamente que las personas con discapacidad puedan 
tener en estos gimnasios al aire libre la posibilidad también de practicar su deporte o la 
actividad física, entonces sugerirle tener muy en cuenta eso por favor; pues ustedes 
han sido muy juiciosos, pero pensaría que tampoco es de mas dejarles o fortalecerles 
la reflexión en el sentido del tema de riesgos con la limpieza de las quebradas si bien 
es cierto fueron muy juiciosos en su momento y eso nos salvo en la última ola invernal 
fuerte y más sin embargo paso lo que paso en el caso de la de París, en el caso de la 
quebrada el Hato y otras dos más, en la de arriba de Zamora, pues sería entonces 
intentar que en esta próxima ola invernal que viene pues según los diagnósticos va 
hacer demasiadamente fuerte, breguemos a que ni siquiera lo que paso la vez pasada 
suceda, obviamente con el tema de intentar las capacitaciones o todo el proceso de 
articulación con gestión del riesgo con la gente porque es sin conciencia, es triste, nada 
menos ayer pase por la de santana, del puente del central y ahí estaba el juego de sala 
ya listo para tirarlo, entonces si sabemos que es inconsciencia de la gente pero es un 
trabajo que hay que seguir porque en ultimas cuando haya la tragedia somos los 
responsables todos, entonces fortalecer ese proceso eso es importantísimo, miren a 
sido un escenario bien tensiónante el tema de las vías con las obras de EPM y ya 
entendimos, hemos hecho lo que hemos podido yo creo que los 19 Concejales siempre 
en eso hemos estado en estos dos años de intentar multiplicar la información, que el 
beneficio es para la comunidad, es para nosotros los Bellanitas están actualizando 
redes, que explicando inclusive desde lo técnico que habían colapsado las redes 
porque ya estaban obsoletas dado el crecimiento exponencial en términos mobiliarios 
de la ciudad y mucha gente ya entiende y lo ven así, yo diría que la mayoría, pero 
obviamente cuando ya hay un sacrificio llega eso hasta a pasar a un segundo plano y 
encontramos que esos trabajos tan demorados, el tema de las vías en el mismo hueco 
5 y 6 veces lo abren, en nada menos acá en toda la esquina del semáforo de cuál es 
esa dirección yo soy malo para las direcciones del semáforo para coger a mano 
izquierda ya para, antes eso, nada menos en esta semana el hueco lo volvieron pero 
entonces lo tapan de una forma que queda ahí la batea y yo he insistido mucho tanto 
en mi carro que es bajito, como en la silla de ruedas yo soy de los que siento más duro 
eso huecos y esas bateas, entonces es difícil que la gente ya entienda eso, es seguir 
no bajar la guardia ustedes han avanzado, inicialmente se les pidió el tema de que 
fueran más estrictos con el seguimiento, con el acompañamiento no sé si llaman 
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interventorias o qué  y eso ha avanzado, porque se ha notado que ustedes han tallado 
mas, pero falta y falta en la medida de intentar tener lo mejor posible las comunidades     
 
      
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
4. COMUNICACIONES 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
señor Presidente. 
 
 
5. Proposiciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
Continuemos con el orden del día 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  

 
6. Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 



 
 

Acta N° 033 del 13 de marzo de 2019 11 de … 
 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 
 
➢  
➢  
➢  
➢  
➢  
 
Asistencia total de todos los Concejales. 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 

 


